

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN

Muzeul Județean Teleorman

Programul de activități/ evenimente luna februarie 2025

I. Expoziții temporare

15 noiembrie 2024 - 15 februarie 2025

Alegerile de altă dată, în colaborare cu Biroul Județean Teleorman al Arhivelor Naționale. O incursiune în sistemul electoral și alegerile de la începutul sec. XX, din perioada interbelică și din anii totalitarismului comunist (sediul MJT, Alexandria).

28 februarie - 17 aprilie

Cercetări arheologice la mănăstiri și biserici din Teleorman, expoziția va urmări o prezentare sintetică a rezultatelor cercetărilor arheologice, majoritatea cercetări preventive, efectuate în ultimele trei decenii asupra unor mănăstiri și biserici din județul Teleorman (sediul MJT, Alexandria).

II. Ciclul expozițional „Exponatul Lunii”

1-28 februarie

Exponatul lunii februarie intitulat „*Mesaj din preistorie*” va prezenta un obiect arheologic neolitic provenit din săpăturile arheologice efectuate în situl de la Măgura, punctul „Buduiasca”. Cu acest exponat se inaugurează cel de-al 18-lea an de desfășurare a proiectului expozițional, care continuă și cu concursul *Vino la muzeu și câștigă* (sediul MJT, Alexandria).

III. Miniexpoziții

23 ianuarie-8 februarie

Litere de manuscris, organizată cu ocazia *Zilei Internaționale a Scrisului de Mână*, care cuprinde lucrări de grafică reprezentând letrine, realizate de elevi de la Colegiul Național „Mircea Scarlat” Alexandria (sediul MJT, Alexandria).

14 - 28 februarie

Anotimpul iubirii, organizată cu ocazia Zilei Dragobetelui, care va cuprinde desene realizate de elevi (sediul MJT, Alexandria)

IV. Evenimente pentru public

24 februarie

„Ziua Porților Deschise de Dragobete” – vizitarea gratuită a expozițiilor permanente și temporare ale muzeului (sediul MJT, Alexandria,).

Pe lângă evenimentele de mai sus vor continua activitățile cu caracter permanent:

- Conservarea și restaurarea patrimoniului muzeal
- Evidența patrimoniului muzeal
- Cercetarea istorică (de arhivă)
- Cercetarea patrimoniului muzeal

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Teleorman

Programul de activități/ evenimente luna februarie 2025

15-16 februarie

Ateliere de confecționare a martisorului la sediul Centrului de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale Teleorman.

17 februarie

Colocviu „Scriitori de manual”, ora 17.00 - Centrul Multifuncțional pentru tineri Alexandria.

22-23 februarie

Ateliere de pictură la sediul Centrului de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale.

24 februarie

Spectacol „**Dragobetele sărută fetele**” invitați : Emilia Dorobantu, Alina Ceuca și Silviu Avram și Ansamblul de Căntece și Dansuri „Burnasul” - la Centrul Multifuncțional pentru Tineri din Alexandria, ora 17.30.

Biblioteca Județeană "Marin Preda" Teleorman

Programul de activități/ evenimente luna februarie 2025

03.02.2025

Noutăți editoriale la Sala de lectură - Proiect de promovare a colecțiilor de bibliotecă, a scriitorilor, culturii scrise prin expoziții de carte în cadrul instituției, având ca scop atragerea unui public cât mai larg .

14.02.2025

Ziua Iubitorului de Bibliotecă - Activitate cultural-educativă destinată tinerilor, iubitorilor de lectură, de carte, prin promovarea colecțiilor bibliotecii, în cadrul căreia se va discuta despre diverse teme: carte, cultură, literatură și dezvoltarea unor abilități de înțelegere și interpretare a textului .

14.02.2025

Ziua Națională a Lecturii - Activități destinate lecturii, promovării autorilor, care urmăresc atragerea într-un mod plăcut, stimulând totodată și categoriile existente de utilizatori, încurajând astfel și cititul cu voce tare.

19.02.2025

Ziua Națională Constantin Brâncuși - Expoziție foto-documentară organizată cu scopul de a valorifica, conserva și promova opera și personalitatea lui Constantin Brâncuși în interiorul bibliotecii.

24.02.2025

Ziua Dragostei și a Bunăvoinței – Dragobete - Activități cultural-educative desfășurate sub forma unor: momente artistice, obiceiuri, tradiții de Dragobete, prezentări și expoziții tematice specifice.

26.02.2025

DAI O ȘANSĂ prin lectură - Proiect cultural desfășurat lunar, destinat persoanelor cu dizabilități, în colaborare cu asociații de profil, în cadrul căruia sunt organizate activități cultural-educative pentru dezvoltarea, sprijinirea și implicarea copiilor și tinerilor cu nevoi speciale, dar și atra erea acestora către bibliotecă.

În parteneriat cu autorități și instituții publice, se vor desfășura și alte manifestări culturale, activități educative, prezentări de cane și expoziții tematice, în vederea promovării culturii și literaturii.